



В Целинном районе осужден депутат

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему депутату Собрания депутатов Кевюдовского сельского муниципального образования Ики-Бурульского района республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что 22 мая 2011 года народный избранник собрал для личного потребления на территории мусорной свалки поселка Кевюды Ики-Бурульского района листья дикорастущей конопли. На следующий день, при употреблении данного наркотического средства он вместе с двумя друзьями был задержан сотрудниками ОВД по Ики-Бурульскому району. При нем было обнаружено наркотическое средство – каннабис (марихуана) в количестве 16, 78 грамма. Приговором Ики-Бурульского районного суда он был признан виновным в совершении инкриминируемого ему преступления и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

23 Августа 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/634966>